

Erdésznők találkozója a Bakonyban

2022. szeptember 22–23-án a Bakonyerdő Zrt. volt a házigazdája az Erdésznők Országos Találkozásának, Döbröntén.

Őszi, picit hűvösebb, de napsütéses időjárás várta, az ország számos tájáról érkező közel nyolcvan erdész hölgyet. A pandémia miatti többéves kihagyás után ismét sikerült megszervezni az Erdésznők Országos Találkozóját, melyet több mint három évtizede, 1988-ban szerveztek meg először, Sopronban.

A főként férfiak alkotta szakmában egyre több nő dolgozik sikeresen különböző munkakörökben, a rendezvény célja, hogy a munkájuk elismerése mellett a mindennapok feladataiból rövid időre kiszakítva szakmai, baráti találkozásra adjon lehetőséget.

Az érkezést követően *Varga László*, a Bakonyerdő Zrt. vezérigazgatója megemlékezésre szólította a résztvevőket, mely során *dr. Ráczné dr. Schneider Ildikóra*, az erdésznő találkozó egykori elindítójára Porf. dr. Fábíán Attila rektor (SOE) szavaival emlékezett.

A tisztelgő fejhajtást követően röviden bemutatta a Bakonyerdő Zrt. tevékenységét. *Stubán Zoltán*, a Pápai HeLYi csoport elnöke is köszöntötte a megjelent erdésznőket.

A kétnapos program Pápán kisvonatos városnézéssel, az Esterházy-kastély és a Kékfestő Múzeum megtekintésével indult. A városnézést követően visszautazott a csapat Döbröntére, ahol este már kicsit csinosabb öltözékben vacsorához gyűltek össze. Az étkezést megelőzően *Nagy Frigyes Vince* az Országos Erdészeti Egyesület alelnöke és *Elmer Tamás* főtitkár köszöntötte a hölgyeket, és hozták az elnökség és az ágazati szakállamtitkár üdvözlését. Var-



ga László vezérigazgató virággal ajándékozta meg a születésnapos résztvevőket. A vacsorát követően, a vállalkozó szelleműek esti csillagfénytúrán vehettek részt a döbrönte Szarvaskő várának romjaihoz, ahol a Szarvaskő Egyesület tagja kalauzolta el őket a térség geológiájában és történetében. A csapat többi tagja baráti beszélgetéssel, nosztalgizással mulatta az időt.



Másnap reggeli rövid séta után a Gannai Plébániatemplom és Esterházy Mauzóleum izgalmas bemutatására került sor, ahol *Nagy Ottó* polgármester mesélt a falu és az Esterházyak történetéről. A nap további részében erdei programok következtek.

A hölgyek Huszárokélpusztán *Várad József* erdőgazdálkodási és természetvédelmi főmérnök köszöntőjét kö-

vetően kisvonatra ülve ellátogattak Hubertlakra, a bakonyi Gyilkos-tóhoz, ahol *Korn Ignác*, a Bakonyerdő Zrt. Farkasgyepűi Erdészetének vezetője mutatta be Hubertlak egykor nyüzsgő vadászati múltját, és napjainkban a turizmusban betöltött aktív jelenét.

Rövid séta után a Hubertlaki-tó vagy népies nevén a bakonyi „Gyilkos-tó” partján élvezve az erdő csendjét és a tó látványát, a szusszanásnyi időre megpihent társaság. A kisvonat következő megállója, egy rövid sétával fűszerezve a Forrasztókői egzotikert volt, ahol a bakonyi bükk gazdálkodásról és a közjóléti, turisztikai feladatokról kaphattak képet a résztvevők. A hagyományokhoz hűen az örökzöld fák árnyékában felcsendült az Erdész himnusz is. Az egzotikertben található kilátópont meghódítása után a rendezvény Huszárokélpusztán ünnepi ebéddel és baráti beszélgetéssel zárult. Jövőre az Egererdő Zrt.-nél folytatódik az egyesületi évtizedes hagyomány.

Patocskai-Lunk Eszter,
Bakonyerdő Zrt.

Fotó: **Bakonyerdő Zrt.** (Csoportkép),
Ficzere Mónika/Egererdő Zrt.

